Lic. Nancy Paola Flores Martínez Directora de la Unidad de Transparencia

ACTA CIRCUNSTANCIADA

ACTA DE LA DÉCIMA SEGUNDA "A" SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, LLEVADA A CABO EN SALA DE JUNTAS DE LA COORDINACIÓN DE MOVIMIENTO CIUDADANO DEL PALACIO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, EL DÍA 2 DE DICIEMBRE DE 2013.

Siendo las 12:15 horas del día 02 de diciembre del año 2013 dos mil trece, se inició la décima segunda "A" sesión de la Comisión Edilicia de Cultura señalada por la fracción IV del artículo 46 y diverso 49, ambos del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, comisión derivada del acuerdo tomado por el H. Ayuntamiento del Guadalajara, Jalisco, en sesión ordinaria del 01 de octubre de 2012, en el cual se señala como Presidente al Regidor Salvador Caro Cabrera y como vocales a los CC. Regidores Victoria Anahí Olguín Rojas, María Luisa Urrea Hernández Dávila y Mario Alberto Salazar Madera.

Por lo cual, estando reunidos en Sala de Juntas de la Coordinación de Movimiento Ciudadano, en Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la avenida Hidalgo 400, Zona Centro, en el Estado de Jalisco, se procedió a verificar la asistencia, estando presente únicamente el Presidente Regidor Salvador Caro Cabrera, asimismo se recibió notificación de inasistencia por motivos personales, de la Regidora María Luisa Urrea Hernández Dávila.

En atención a la asistencia antes mencionada el Presidente declara que no existe quórum legal por lo que se procede a cancelar la sesión, informando por oficio a los Regidores de manera inmediata.

Se levanta la presente Acta circunstanciada para los efectos a que haya lugar.

REGIDOR SALVADOR CARO CABRERA
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA

LIC. MARTÍN ALMÁDEZ SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA